

НОВОСТЬ

11.04.2017

В ЛУКОЙЛ-КОМИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ МАСТЕР ГОДА»

В заочном ежегодном соревновании участвовали десять претендентов из пяти структурных подразделений предприятия: ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз», ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз», ТПП «ЛУКОЙЛ-Севернефтегаз», НПУ «Яреганефть» и Усинского газоперерабатывающего завода.

Члены конкурсной комиссии оценили производственные показатели, личные результаты профессиональной деятельности, вклад каждого мастера и возглавляемой им бригады в развитие предприятия по итогам 2016 года.

Победителями признаны Сергей Санников («Мастер по добыче нефти и газа»), Владимир Тетерев («Мастер по подготовке и стабилизации нефти»), Сергей Ермолаев («Мастер вспомогательного производства») и Игорь Осипов («Горный мастер»).

Ежегодный конкурс «Лучший мастер года» в ЛУКОЙЛ-Коми направлен на усиление мотивации работников к достижению высоких результатов труда и роста профессионального мастерства.